

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

8816 *Corrección de errores de la Orden SSI/1428/2015, de 9 de julio, por la que se resuelve el concurso específico, convocado por Orden SSI/288/2015, de 5 de febrero.*

Advertidos errores en el anexo I de la Orden SSI/1428/2015, de 9 de julio («Boletín Oficial del Estado» del 16), por la que se resuelve el concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en este Departamento, convocado por Orden SSI/288/2015, de 5 de febrero («Boletín Oficial del Estado» del 23), se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 59038. En el puesto n.º de orden 73, en las columnas de Datos Personales «NRP», «CUE» y «GR/SB», donde dicen: «0390131557 A1177», «1177» y «A2», deben decir: «0390131557 A1166», «1166» y «A1», respectivamente.